





全城清洁 金水区在行动

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 马自芹)3 月15日,金水区掀起"全城清洁"义务劳动狂 飙,由金水区爱卫办牵头,全区17个办事处 同时行动,向垃圾"宣战"。

香山路是一条通车已两年但却仍没有移 交的新修道路,国基路街道办事处和丰庆路 街道办事处执法中队以及志愿者150余人齐 上阵,挥锨弄帚,很快将这一路段的"陈年垃 圾"清理一空。位于大石桥街道辖区的鸟市 是一个自发形成的市场,原先鸟棚林立,鸟屎 遍地,垃圾成堆。经过各路清扫队伍的突击,

这样的场景昨日遍及金水全区。大清扫 活动采取包干打扫、分头行动的方式,集中对 辖区道路及楼院内的暴露垃圾、乱堆乱放、卫 生死角、楼道卫生、蜘蛛网以及小广告等进行 整治。据统计,昨日金水区共出动2000余人, 自卸车、板车、三轮车、铲车等60余辆机械车 辆。共清理生活垃圾1300立方米、建筑垃圾 650 立方米、混合垃圾 450 立方米, 清理杂物 乱堆乱放480余处,清扫卫生死角520余处, 清除墙体小广告950余处。



3月15日,优胜 路小学的学生在老师 来到人民公园,开展 '爱园护绿"活动,他们 将园内的垃圾纸屑捡 起,还提醒游客在踏青 游玩时自觉维护环境。 通讯员 耿丽娜 摄

无人机助力环境卫生改善

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 张 萌)在正在开展的"全城清洁"活动中,上街区 中心路街道办事处发挥优势,首次启用"无人 机"对辖区的环境卫生进行立体化监控,助力 辖区环境卫生改善。

目前,中心路街道办事处正以解决清扫 保洁不到位、垃圾积存等为主要内容,开展楼 院、楼顶垃圾死角、绿化盲区的"全城清洁"活 动。活动中,该街道办首次启用"无人机"对辖

区的生活垃圾乱堆放、环境卫生死角、闲置地 监管、建筑垃圾随意倾倒等方面进行立体化监 控。投入使用的"无人机"配有高清运动摄像 头,可定点监控、拍摄,尤其是对高层建筑物的 监控便捷高效,具有时效性强、机动性好、巡查 范围广等优点,不受空间与地形条件的制约。 远距离无线实时影像回传,让市容脏乱差、楼 顶垃圾、绿化盲区无处遁形,助推"双迎"复审工



中原区人社局社区 开展清洁家园活动

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王 亚楠文/图)3月15日,中原区林山寨 街道人社局社区联合郑州市考试中 心在职党员、辖区志愿者开展了清洁

活动中,人社局社区工作人员和 志愿者们一起来到陇海西路 375号 院义务劳动。以分片分组的形式开 展卫生大扫除。大家带着铁锹、扫 帚、水桶、喷壶等劳动工具,清扫楼院 卫生、清除墙面小广告(如图)、清理 楼道杂物,并打扫路段上的道路垃圾 和路边杂草。经过一上午的打扫,共 清理居民楼12栋、门洞20多个,清 理了小广告、乱堆乱放杂物2车,楼 院环境焕然一新。

管城区陇海马路街道 集中清理卫生死角

本报讯(记者 王思俊 通讯员 高珊 珊)近日,管城区陇海马路街道办事处 200多名社区工作人员和环卫工人走上 街头,积极开展"全城清洁,人人动手"

为切实改善辖区居民生活环境,持 续改善大气污染环境质量,陇海马路街 道办事处迅速行动,积极组织社区工作 人员和环卫工人开展环境卫生清理行 动,对辖区内乱贴乱画、绿化带杂物、铁 路沿线卫生死角等展开集中整治,确保 辖区整体环境干净整洁。30余名市容 市貌督导员对沿街门店突出店外经营、 堆放杂物、非机动车乱停乱放等现象进 行劝导整治。针对老旧小区、无主管楼 院的实际情况分类推进整治,全方位、 不留死角地清扫保洁,并保持清洁行动 常态化,全天候保洁,垃圾日产日清。 行动开展以来,共清理清运垃圾杂物 10车、清除小广告3000余张、清理突 出店外经营22家、劝导乱停乱放车辆

中牟森林公安 救助国家一级保护动物

本报讯(记者 卢文军 通讯员 蔡彦玲)3月 13日,中牟县森林公安局成功救助一只国家一

级保护动物麝鼠。 3月13日下午,中牟县森林公安局接中牟 县大孟镇奥特莱斯值班人员报告,称在值班巡 逻中发现一只毛茸茸的"大老鼠"。因为这只 "老鼠"体形硕大旦行动迟缓,值班人员怕错伤 野生动物,遂向森林公安局民警求救。赶到现 场后,民警当即把"大老鼠"带回局里,找来苹 果、胡萝卜给它补充营养。

3月14日,经林业局野保科鉴定,此次救 助的是一只成年麝鼠。

据了解,麝鼠是啮齿类动物,俗称青根貂、 麝香鼠。由于麝鼠香既可以在一些地方代替 名贵中药材麝香,又是制作高级香水的原料, 而它的毛皮防水性又非常好,因此遭到大肆捕 杀。目前野生麝鼠已处于濒危状态,在我国被 列入国家一级保护动物。

由于不了解麝鼠的生活习性,民警迅速联 系河南省救护中心,于当天上午将麝鼠送交野 生动物救护中心继续观察。

新郑加大农业发展支持力度

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾) 昨日,记者从新郑市了解到,围绕农村发 展、农民增收,该市将加大涉农各环节投 资和扶持力度,使辖区农业产业发展再上

据了解,今年,新郑市农业发展方向较 往年更加清晰,定位更准确,将以都市型现 代农业示范区、高标准粮田优种示范区和 红枣综合产业园为载体,大力发展现代设

施农业、生态休闲观光农业,并着力提高农

具体实施中,围绕各环节实际,该市将 加强农田水利基本建设,计划新打配机井80 眼,新增节水灌溉面积1万亩,以持续提高农 业综合生产能力;加强新型农业经营主体培 育,计划新增农业龙头企业8家、农民专业合 作社30家、家庭农场12家。

在扶持农村农民发展过程中,该市将

深入开展"百名科技人员包百村"科技服务 活动,计划培训新型职业农民100人,以带 领群众增收致富;健全农产品质量检测和 可追溯体系,强化动植物疫病防控,计划新 增标准化养殖场4个,新认证无公害农产品 12个、绿色有机食品4个。

此外,根据新郑现代农业发展的规划, 该市还将继续扶持现代农业项目、农产品 加工项目的发展。

荥阳农技人员下乡指导麦管

本报讯(记者 史治国 通讯员 李彦勇) 目前正值小麦返青时节。近日,荥阳市农 机局组织农机技术指导员来到乔楼乡付 河村,对实施保护性耕作的小麦和传统耕 作的小麦的土壤水分、酸碱度、硬度和小 麦的生长情况进行对比检测。

根系及各项数据的比对显示,传统耕作的 麦苗存在有长势低、个体弱、叶尖发黄等 情况。而保护性耕作播种模式由于采用 沟播,对小麦起到了良好的蓄水保墒作 用,因此麦苗长势良好,小麦个体植株健

通过对两种不同耕作模式的小麦的 壮、根系粗壮发达,较传统耕作播种的小 麦优势显著。

> 检测后,农机技术人员根据返青期 小麦生长的实际情况,建议农户适时灌 溉、追肥,加强麦田返青期管理,确保实



桃花祈福文化节开幕式上的文艺展演

巩义也有"十里桃花"

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 常宝 文/图)日前,巩义市大峪沟镇 青龙山慈云寺景区第四届桃花祈福 文化节开幕。同时,景区内漫山遍野 的山桃花竞相开放,上万名游客仿佛

开幕式上,大型文艺展演分"晨钟 暮鼓""梦回西游""祭拜花神"三个篇 章,与景区的山水资源和佛教文化紧密

据了解,近年来,巩义市大峪沟镇 党委政府积极响应市委、市政府号召, 实施"文化兴镇"发展战略,以青龙山慈 云寺景区为重要支撑点,全力打造南部 山区旅游产业带。青龙山慈云寺景区 桃花节自2014年首次启动,至今已成 功举办三届,今年桃花祈福文化节重点 打造以"祈福文化"为核心的系列活 动。活动期间,景区将不断推出"徒步 走健康、写意桃花山、养生瑜伽梵人合

一"与健康环保、传统绘画、佛教养生等 文化相关的活动,以及趣味十足的"祈 福捧月湖、许愿执子桥、桃花仙子下红 包雨"等活动,活动持续到3月31日。



巩义市青龙山慈云寺景区山桃花竞相开放

二七区启动摄影大赛

面向全市征集作品

本报讯(记者 刘伟平)为更好地展示二七区经济 发展、社会人文、城市建设、文化旅游等新风貌,延续城 市发展文脉,多层次、广视角展现二七区发展史上的诸 多亮点,3月15日起,该区启动"品质二七田园二七 温暖二七"摄影大赛,面向全市公开征集摄影作品。

摄影大赛由二七区委宣传部、区文化旅游局、区 文化馆主办。主办方介绍,参赛者所拍摄的作品须 紧扣展现二七区特有的经济发展、生态文化、城市建 设、人文社会的丰硕发展成果,全面反映二七秀美的 自然风光及历史文化、人文关怀和建设新貌。所拍 摄照片的时间自2017年以来均可,拍摄区域为二七 区辖区。

大赛投稿截止日期为2017年5月20日,届时将 对获奖照片进行颁奖,并举行作品展览。

投稿地址:二七区文化馆,邮箱:411875123@qq. com;联系电话:0371-66982050。

惠济区文化馆组织文艺培训

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 李青)3月14日,在 惠济区文化馆,一场免费的中国山水画艺术培训正在 进行。国家一级美术师周祥为参加培训的国画爱好者 讲解了中国山水画基本技法。据周祥介绍,惠济区文 化馆2017年春季免费文化艺术培训已全面铺开,20 多个培训班预计培训学员500余人。

2017年,惠济区文化馆"文化惠民工程"免费文 化艺术培训全面提档升级,不仅开班数、培训人数大 幅增加,而且文化艺术培训的质量和档次也大幅提 升。在2017年的培训中,惠济区文化馆在原有绘画 舞蹈、戏曲、陶艺、剪纸、摄影、手工编织等20多个培 训班的基础上,新增了手绘陶艺、科技小达人等培训 内容,还特设了舞蹈、音乐、合唱、戏曲、绘画等多个

今年,惠济区文化馆计划开展三期免费培训,预计 培训超9000人次。

拜祖大典会场布置快速推进

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星 时凯)昨日,记 者从新郑市了解到,目前,拜祖大典会场布置工作全面 展开,主题背景墙、电子屏、祈福树等,正在进行搭建、

据介绍,丁酉年黄帝故里拜祖大典主题背景墙及 祈福树的搭建效果将继续延续往年风格,但细节方面 更加注重体现历史文化厚重,尤其是突出黄帝文化与 中华传统文化。除拜祖大典主题背景墙正在搭建外, 大典主会场的重要组成部分——祈福树也正在加紧整 修,以确保仪式祈福环节正常使用。



城南路社区 组织"践行雷锋精神"志愿服务

3月15日上午,管城区东大街街道办事处城 南路社区党支部与郑州市第四十五中学联合开 展"践行雷锋精神"主题党日志愿服务。社区不 少老人享受到了志愿者热情的理发服务。

本报记者 王思俊 摄

建设路街道 实施"智慧建办"建设

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺志强)记者昨日从 中原区建设路街道办事处获悉,该街道围绕"城市管理、 便民服务、平安建设"的总体思路,积极推进"智慧建办"

建设路街道优化社会管理服务系统,组建以居 民信息管理系统和市社管系统为基础,涵盖街道四 级联动便民服务首批九项基本公共服务事项。建成 街道、社区、楼院三级管理体系,工作人员利用手机 就可以完成发现问题、处置问题、对照查询、上报信 息等业务。

二七区国税局 推出多项便民办税举措

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 赵哲)记者近日从二 七区国税局获悉,为切实解决纳税人办税过程中的"难 点"和"堵点",该局多方面下功夫提高办税质效。

该局强化"互联网+电子税务"建设,向纳税人推 广、辅导二维码扫描安装,自助终端也由去年年初的4 台增至目前的29台,同时将"网上办税服务厅"业务项 目拓展到11项。他们还搭建"3321"窗口服务格局,推 行免填单业务,拓展网上办税功能,扩大同城通办范 围,试行移动办税服务。